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Zaktad Opieki Zdrowotnej w Lukowie

ul. Rogalinskiego 3

21-400 Lukow

SPZOZ.1/LLAB/25

Wykonawcy bedacy uczestnikami postepowania

Dotyczy post¢gpowania na Dostawe szybkich testéw diagnostycznych i barwnikéw do
SPZOZ w Lukowie

1. Pytanie
Poz. 1. Prosze o wyjasnienie w jakich jednostkach oczekuje Zamawiajacy czutosé
testu. Czuto$¢ 40ug/g czy 40ng/ml.

Odpowiedz zamawiajacego -czutosé 40ng/mi.

2. Pytanie

Poz. 1 i 8. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie testow w poz. 1 z
kontrolg dodatnig i ujemna w zestawie, tym samym nie oferujac w poz. 8 oddzielnej
kontroli do tego testu.

Odpowiedz zamawiajgcego: zamawiajgcy dopuszcza.

3. Pytanie

Poz. 5.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie testu, o czutosci i swoistosci:
Cryptosporidium: czuto$¢: 98,0% , swoistosé: 97,7%

Giardia: czuto$¢ 95,1%, swoisto$¢:97,7% w poréwnaniu z metodg mikroskopowa.

Odpowiedz zamawiajacego: zamawiajgcy dopuszcza.

4. Pytanie

Poz.6. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie testu, o czuto$ci i swoistosci:
Norovirus: czuto$¢: 99,0%, swoisto$¢:99,3%

Rotawirus: czutos¢: 99,2%, swoisto$¢:98,8%

Adenowirus: czutos¢: 99,4%, swoisto$¢:99,6%

OdpowiedZz zamawiajgcego: zamawiajacy dopuszcza.




5. Pytanie
Poz.1.Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie opakowan zawierajgcych 20

oznaczen z odpowiednim przeliczeniem ilosci opakowan?

Odpowiedz zamawiajgcego: zamawiajgcy dopuszcza.
6. Pytanie

Poz.2. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie opakowan zawierajgcych 25
oznaczen z odpowiednim przeliczeniem ilosci opakowan, zaokraglajac do petnych
opakowan w gore?

Odpowiedz zamawiajgcego: zamawiajgcy dopuszcza.

7. Pytanie
Poz.4.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie testéw, ktére wykrywajg nastepujace
dopalacze w moczu: ABP10/K2 50/FYL20/aPVP1000/MDPV1000/MEP100/CAT1507?

Odpowiedz zamawiajacego: zamawiajgcy dopuszcza.

8. Pytanie

Poz.3.Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie testéw, ktére wykrywajg nastepujgce
substancje odurzajgce w moczu:
OPI12000/MDMA500/MTD300/BZ0O300/AMP1000/MET1000/K2 50/
FYL20/THC50/BUP10/MEP100/CAT1507?

Odpowiedz zamawiajgcego: zamawiajacy dopuszcza.

9. Pytanie

Poz.5.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie testu o czutosci i swoistosci
WYynoszacej:

Dla Cryptosporydium: czutos$¢ >95,7%, swoistos¢ >99,3%
Dla Giardia: czulos¢ >100%, swoistos¢ >99,3%

(warto$ci wyznaczone wzgledem innego komercyjnego testu, rozbiezne wyniki miedzy testami IC
analizowano metodg PCR)

Odpowiedz zamawiajacego: zamawiajacy dopuszcza.

10. Pytanie

Poz.6.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie testu, ktérego czutos¢ i specyficznosé
Wwynosza:

dla Rotawirusoéw: czutos¢ — 97,3%, specyficznosé — 97,1%,

dla Adenowirusow: czutosé — 95,2%, specyficznos¢ —97,7%

dla Norowirusow: czutos¢ — 99,9%, specyficzno$¢ — 98,1%7?

Odpowiedz zamawiajgcego: zamawiajacy dopuszcza.




11. Pytanie

Poz.7.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie opakowan zawierajgcych 20
oznaczen z odpowiednim przeliczeniem ilosci opakowan?

Odpowiedz zamawiajacego: zamawiajgcy dopuszcza.

12. Pytanie

Poz 1i8.Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie testéw z poz. 1 zawierajacych w
sktadzie opakowania kontrolg pozytywng, tym samym nie oferujgc w poz. 8 oddzielne;
kontroli dla testu FOB?

Odpowiedz zamawiajacego: zamawiajgcy dopuszcza.

13. Pytanie
Poz.1.Czy Zamawiajacy w pozycji 1 formularza asortymentowo-cenowego wyrazi
zgode na zaoferowanie testu o czuto$ci analitycznej wynoszacej 8 ug Hb/g katu (40

ng/ml) ?
Odpowiedz zamawiajgcego: zamawiajgcy dopuszcza.
14. Pytanie

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zlozenie oferty cenowej (zabezpieczonej hastem) droga

mailowa przez wyznaczonym terminem na skladanie ofert?

Odpowiedz zamawiajgcego: zamawiajgcy dopuszcza.







